

路面破损、盲道被占、垃圾乱丢……虹桥路部分人行道亟待整治 商业街，繁华背后也要文明

■记者 黄君君

商业街是城市人群最为集中的地方，一座城市的文明在商业街上最容易体现。那么，我市最为繁华的虹桥路商业街所展现的市容市貌如何？还有哪些不文明行为？昨日上午，记者随同市民监督团来到虹桥路走访，助力我市全国文明城市的创建。



违法停车有所减少

上午9时许，虹桥路商业街上的店铺陆续开门，虽然早高峰刚过，但来往的车辆依旧不少。自市交警大队启动“违法停车整治周”行动，虹桥路上的交通情况好了不少，但市民监督团在走访中，依旧发现个别违章停车行为。

一辆白色的奥迪车将车尾

停上了人行道入口，一辆黑色的小轿车停在虹桥花园站附近，还有一些车辆停在各条巷子的入口处……“车辆没有按章停车，还有一些占了公交车道或者是出租车临时上下客车的车道，还需要有关部门加强执法管理力度。”市民监督员潘瑞升说。

随后，市民监督员联系了交

警玉海中队。“经过我们严厉管理以后，绝大多数市民都能遵守规定，有的车暂停一下，我们巡逻过去叫他开走，都会开走。”警长金毅说，中队这一周安排了俩辆拖车，对在主要道路违法停车的行为进行专项整治。这周之后，还会继续加强对违法停车行为的管理，加大抄告和拖车力度。

破损地面两周内维修

市民监督团沿着虹桥路由北向南走，发现人行道上的部分路面出现破损现象，人行道的入口处尤其严重。在曼卡龙珠宝店铺前的人行道上，市民监督团发现几块瓷砖已不见踪影，一些

瓷砖还出现破碎现象。

“这边路段已坏了好几年了，以前这里的人行道还没有打桩，很多机动车都开上来，压坏了道路。”市民彭振宇说，他曾经看到骑自行车的市民在此处摔

倒过，还有一些穿高跟鞋的女士不小心被绊倒的情景。

随后，市民监督团联系了市政园林局相关负责人。“今天就派人到现场查看，拿出修理方案，大概两个星期内可以修好。”该负责人表示。

这些问题都值得关注

除违法停车、地面破损，市民监督团还发现街上摆放的废旧电池回收点成了垃圾桶。“废旧电池回收点里面没有废旧电池，全是生活垃圾。”市民监督员郑锋查看了回收点后说，他认为一方面是市民还没有回收废旧电池的习惯，另外就是回收点的标志不够明显。“回收点最醒目的地方打的都是广告，没有提示百姓这是废旧电池的回收点。”

“非机动车、商家的货物占用盲道，盲人出行很不方便。”市民监督员项俊泉说：“希望有关部门引起重视，把盲道管理好。”

另外，环卫工人吴老伯也向

市民监督员反映，商业街上的垃圾太多，市民的素质还有待提高。“刚去捡了垃圾，马上又抛出来。”吴老伯说，在每天的早高峰期，车窗垃圾尤其多。



他开车眼镜滑落伸手去拿 连撞4车爬上屋顶

本报讯(通讯员 薛道燃 记者 陈瑞建)昨日凌晨2时30分，交警马屿中队接到报警，称马屿镇篁社工业区内，有一辆七座面包车碰撞路旁多车。民警到达现场后，发现现场一片狼藉。路旁的一棵行道树被撞成三截。一辆还没来得及上牌的大众牌轿车，左侧车身大面积深度凹陷，当场报废。另外一辆轿车和两辆停放在路边的两轮助力车也有一定程度受损。而肇事的现代牌小面包车竟爬到了路边厂房的屋顶。

经初步调查，民警还原了整个事故过程：肇事面包车经过事故地点附近一弯道时，偏离行驶路线，先是碰撞道路左侧的行道树，然后撞上停在路边的大众牌轿车，之后拖着大众牌轿车行驶了10米后，又相续碰撞路边的另外一辆轿车和两辆二轮助力车。最后撞击路侧的厂房，甩尾爬上该厂房屋顶。

昨日下午，肇事驾驶员孔



某到交警马屿中队接受调查。据孔某称，昨日凌晨，他从马屿镇某茶吧出来，驾车开往马屿镇篁社村。当车开到事故地点附近时，由于眼镜螺丝松脱，眼镜滑落到座椅下，他弯腰伸手去摸眼镜，因为刚好经过转弯路段，车子方向偏离，最终发生事故。

据了解，由于驾驶员孔某涉嫌造成交通事故后逃逸，将面临2000元以下的罚款，扣12分，可以处15日以下的行政拘留。目前，事故具体情况尚在进一步调查之中。

她开车走神 撞坏4截护栏5个防护墩

本报讯(通讯员 黄繁华 记者 陈瑞建)9月8日晚19时许，交警玉海中队接到一起车辆撞护栏的交通事故。交警在现场看到，一辆红色马自达轿车“骑”上道路中央护栏，车头被卡在防护墩上，损毁严重，车身和地面已渗满机油。

车后被撞开的护栏处只剩下连根拔起的铁质防护墩。交警数了数，竟一共撞坏4截护栏5个防护墩。所幸车上人员都系了安全带。

据轿车驾驶员陈某称，当时她开车前往亲戚家吃晚饭，车辆行经瑞湖路客运中心前时，她想事情走了神，根本没看见前方中央护栏，直到车子撞上护栏她仍处于游离状态，最后还是路人敲窗，才让她缓过神来。

“我看见这车开得比较慢，方向却一直往中间偏，眼看着前面就是护栏了，我想喊住她，可是她还是撞上去了。”上前“敲醒”驾驶员的王老伯说道。

“讲文明 树新风”公益广告

文明上网 快乐健康

中共瑞安市委宣传部
瑞安市文明办 宣
瑞安日报社